



强信心 起好步 开新局

我州积极推广农村土地承包经营权抵押贷款

“红本本”成了贷款“通行证”

▲03版▼

我州启动第五次全国经济普查

普查对象为在昌吉州境内从事二产、三产活动的全部法人单位、产业活动单位和个体工商户

今日评点

网络消费

消费者如何维权

◆ 昌平

近年来,各大电商平台日益成为消费者购物选择的重要渠道。与传统线下消费相比,网络消费给消费者提供了更加丰富多样的消费选择与快捷便利的消费体验,但其作为新生事物,也不可避免地产生一些新的问题,如虚假宣传、质量缺陷、信息泄露等。消费者在消费过程中,如何维护自己的合法权益?

作为消费者,在消费过程中,应树立消费者权益保护意识。首先要有自我防范意识。不仅要求消费者在购买商品或接受服务时,要注意考虑自己的利益,而且要求消费者在购买商品后,在使用消费过程中,要注意保护自己。其次是权利意识。要使每一个消费者具有高度的权利意识,必须使消费者知道在法律上享有哪些权利。最后是文明消费意识。消费者在进行消费的过程中,也应当对自己的行为进行约束,注意培养文明消费意识,杜绝盲目冲动消费的行为。我们说,消费者应当为自己的权利而奋斗,并不意味着消费者可以无法无天、无理取闹。消费者应当以一个文明的现代消费者的标准要求自己。

作为电商平台,应提升责任意识,注重对消费者权益的保护。目前电商平台涵盖衣、食、住、行各个方面,随着互联网消费的快速发展,各大电商平台在获得巨大资源利益与商业利益的同时,应提升自身和社会责任,加强对消费者的权益保护。我州维权部门应当加大线上线下维权力度,鼓励消费者敢于运用法律武器保护自身合法权益。



3月15日,吉木萨尔县财政局驻北庭镇三场槽子牧业新村“访惠聚”工作队队员来到牧民家宣讲全国两会精神。

全国两会胜利闭幕后,我州各地各部门各单位紧锣密鼓地传达学习习近平总书记在全国两会期间的重要讲话和全国两会精神,让全国两会精神走进千家万户。
本报记者 何龙 摄

查办 假劣农资案件156起

2023年昌吉州农资打假“铁拳”行动启动

特变电工等4家企业 **上榜**

2023年自治区引才引智示范基地名单公布

04版

广告热线

昌吉日报广告热线

0994-2343036